

公司簡介

協盛協豐控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）於二零零五年一月二十六日在開曼群島註冊成立為有限公司，於二零零六年三月三十日在香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）主板成功上市。

本公司為一家置業於中國大陸（「中國」）的大型印染企業，旗下在中國擁有三間主要全資附屬公司，即協盛（石獅市）染織實業有限公司（「協盛」）、協豐（福建）印染有限公司（「協豐」）及福建協盛協豐印染實業有限公司（「協盛協豐」），主要從事布料銷售及後整理加工，旨在向客戶提供優質成品布料及一站式全面服務。

於營運數年後，本集團已在中國成品布料供應商中樹立良好的聲譽，並獲多個行業及政府機構頒發不少獎項。例如，本集團於二零零五年六月被授予「國際名牌發展企業」獎項、於二零零五年八月獲得「2004年度中國印染行業競爭力前十強」及「2004年度中國印染行業銷售收入前五十名」獎項，於二零零五年九月獲得「2004年度中國印染行業協會十佳企業」及「2005至2008年度中國質量、服務、信譽AAA級企業」的稱號。

本集團之生產設施座落於中國福建省石獅市。作為聞名全球的中國休閒服裝名城以及主要休閒服裝生產基地，石獅市擁有全條產業鏈，由織布、染整至成衣生產及原輔材料批發一應俱全，本集團亦因而佔有產業鏈的地理優勢。現時，本集團總建築面積約為98,000平方米，在中國聘有1,700名僱員，擁有22條染整加工生產線、兩條印花生產線及四條布料水洗生產線，每年可生產約21,200噸針織布料及66,990,000米梭織布料。鑑於業務發展的潛力、營業額的持續增長，本集團計劃於未來通過收購現有印染廠及購入更多先進的電腦印染設備，進一步提高產能。

本集團業務主要分為兩類，其一為經營性業務為主 - 由本集團自行採購坯布，自行設計布樣，自行染整及後整理加工，自行投入市場，此項業務為本集團贏得市場主動權，創造更高的附加值，爭取了較為理想的利潤率；其二為加工性業務 - 由客戶提供坯布、布樣，本集團代為印染及後整理加工，此項業務發掘了設備潛力，爭取了規模效益，增加了加工收入，也擴大與下游客商的聯繫面。

本集團在涵蓋了從採購原材料至產品包裝之整個生產工藝流程上實施嚴格的品質控制模式，並已取得國家認證及業界認同。協盛協豐於二零零五年三月取得中國質量認證中心的ISO9001:2000認證，於二零零五年八月取得中國質量認證中心的ISO14024認證，此認證是福建省的第一家生態紡織品認證，也是本集團產品進入歐洲市場的綠色環保通行證。

本集團以創新產品見長、以優質產品取勝，在業界享有盛譽。本集團擁有一支優秀的研發隊伍，每年成功開發了數百種新產品，具有引導市場潮流的能力。憑藉彼等的努力，本集團的仿天絲染整產品於二零零四年九月被評為「中國名優產品」，符合嚴格的「天絲全球」染整技術標準認定，令本集團成為全國重點的「天絲全球」印染企業。二零零四年十二月，協盛協豐獲福建省科學技術廳授予高新技術企業認定證書，並於二零零五年六月，協盛協豐獲得「國際名牌發展企業」稱號。除一流的仿天絲染整技術外，本集團亦採用一系列布料染整工藝技術如原纖化、免燙、複合布、抗靜電、防火整理、節網印花、聚氨酯塗層、塗色膠及軋花、軋紋及磨毛整理等，以增加成品布料的附加值。

本集團擁有多元化的客戶基礎，實行梯級客戶群體建設：重點客戶由30多家名牌企業組成，本集團密切注視彼等的需求，借助這一客戶群體而追求市場潮流；擁有超過200多家規模企業是本集團主要的客戶群體，借助這一客戶群體而營造主要的業務來源；遍佈全國各地的300多家基礎客戶，對市場調節起著重要的作用，從而使集團更有效地紮根於市場。梯級結構的客戶群體既保證了重點，又扎實了基礎，有效地分散了市場風險，鞏固了本集團的市場基礎並緊貼市場趨勢，保證其穩定發展。憑藉集團的優質產品、獨有的專業研發隊伍和先進技術，本集團已成為全球布料生產經營企業的重要一員。